

КОРЕВВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 3 сентября 2011 года №34(19359)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

...И снова курсом в Аденский залив

На Корабельной набережной прошла церемония проводов шестого отряда кораблей ТОФ во главе с большим противолодочным кораблём «Адмирал Пантелеев» в район Африканского Рога для выполнения задач по обеспечению безопасности судоходства.

На причале моряков провожала временно исполняющий обязанности командующего Тихоокеанским флотом контр-адмирал Сергей Авакян. Он пожелал тихоокеанцам удачи в этой неспокойной зоне Индийского океана.

В свою очередь командир отряда кораблей капитан 1 ранга Андрей Сапрыкин заверил командование, что личный состав готов выполнить все поставленные задачи. Напомним, что весной 2009 года «Адмирал Пантелеев» стал вторым кораблём Тихоокеанского флота, прибывшим в этот неспокойный район Индийского океана. В мае этого года пантелеевцы приняли участие в мероприятиях антипиратской направленности совместно с коллегами из Сингапура и Индонезии.

Тихоокеанский флот выполняет задачи по обеспечению безопасности судоходства не только в Аденском заливе, но и в Азиатско-Тихоокеанском регионе в целом на основании постановлений Правительства Российской Федерации и приказов министра обороны России. На счету тихоокеанцев несколько удачных отражений пиратских нападений и задержаний членов бандитских группировок. В мае 2010 года благодаря блестяще проведённой операции стало возможным освобождение экипажа танкера «Московский университет», захваченного пиратами. Президент Российской Федерации, Верховный Главнокомандующий высоко оценил роль тихоокеанцев в выполнении задач антипиратской деятельности. Более 30 моряков были удостоены государственных наград.

Пять отрядов кораблей Тихоокеанского флота, несших до этого дежурство в Аденском заливе, провели в караванах более ста торговых судов разных стран. Ни одно из них не смогло захватить пираты. Это наиболее объективный показатель эффективности присутствия военно-морских сил России в зоне Африканского Рога. В адрес командования флота от капитанов торговых судов и руководителей судоходных компаний поступают десятки благодарственных писем и телеграмм. С 24 декабря 2010 по 11 апреля 2011 года боевую вахту в Аденском заливе нес большой противолодочный корабль «Адмирал Петроград». За это время он сопроводил 52 судна под флагами иностранных государств и 22 судна с российскими гражданами на борту. Цели похода были достигнуты и основные задачи выполнены достойно.

Группа информационного обеспечения ТОФ.



Фото И.ГИЛЯЗУДИНОВА.

Эта конкурса

В предыдущем номере мы уже сообщали о том, что представителям Тихоокеанского флота сервант контрактной службы Роман Шербинин будет выступать в финале международного конкурса военно-профессионального мастерства военнослужащих дружественных армий «Война Союзников».

Традиционный конкурс начался с торжественного построения участников на площадке перед мемориальным комплексом погибшим морским пехотинцам. Начальник отделения отдела по работе с личным составом ТОФ капитан 2 ранга Роман Рудков напомнил конкурсантам, с какой важной миссией они прибыли сюда.

С наступлением словками к собравшимся обратился председатель Приморской краевой общественной организации ветеранов боевых действий «Контингент» полковник в отставке Сергей Кондратенко и заместитель председателя совета ветеранов ТОФ капитан 1 ранга в отставке Николай Латышев. Конкурсанты почтили память погибших воинов, возложили цветы к мемориальному плитам.

По условиям состязаний конкурсантам предстояло показать свое умение в строевой и физической подготовке, интеллектуально и творческом конкурсах.

Заместитель начальника штаба соединения морской пехоты майор Дмитрий Калина, осмотрев внешний вид конкурсантов, отдал приказание приступить к выполнению одиночных строевых упражнений. На плущу слушания стал сервант контрактной службы Дмитрий Шербинин.

Позже офицер приступил к проверке знаний уставов. Чётче и увереннее остальных отвечал старшина 1 статьи контрактной службы Дмитрий Френко.

ЕСТЬ ТАКИЕ ПАРНИ!

Было заметно, что в основном участники к этому этапу подготовлены, но им предстояло более серьёзное спортивное состязание.

Врио начальника физической подготовки соединения морской пехоты лейтенант Дмитрий Лузанов подготовил приятный сюрприз участникам. Подъём гири был заменён на метание гранаты, с чем они превосходно справились. В прошлом году Роман Ханьков был одним из тех, кто поднял гири наибольшее количество раз. В этом он дальше всех метнул гранату - на 49 метров.

После бега на сто и тысячу метров, подтягивания на перекладине развелись, как и не бывало, они общаются, как добрые приятели, рассказывая друг другу о своей службе. Конкурсанты потянули память погибших воинов, возложили цветы к мемориальному плитам.

Затем в комнате для занятий участники получили билеты и стали готовиться к очередному экзамену по знанию истории. Прекрасные наглядные пособия, которые висели на стенах в комнате, помогли ребятам восстановить в памяти исторические даты.

Странно, но неожиданным оказался для участников твор-

ческий конкурс. Хотя, казалось бы, такой спектр действий и полёт фантазии: можно декламировать стихи, играть на музыкальных инструментах, петь, жонглировать и даже стоять на голове.

Чтобы поставить всех конкурсантов в равные условия, было решено проводить танцевальный конкурс, которому предшествовала двадцатиминутная экспресс-подготовка.

Конкурсантам предстояло соревноваться в исполнении вальса. Этого этапа Дмитрий Френко и Роман Ханьков ждали с самого начала состязаний. Они были смелее всех присутствующих. Во-первых, оба до службы занимались танцами. Во-вторых, в прошлом году они уже имели шанс станцевать с артистками ансамбля песни и пляски ТОФ. Поэтому на этот раз стали безусловными лидерами.

...Вот и наступили волнительные минуты финала: жюри подводит итоги, суммируя баллы. А что же конкурсанты? Дух соперничества развелись, как и не бывало, они общаются, как добрые приятели, рассказывая друг другу о своей службе. Конкурсанты потянули память погибших воинов, возложили цветы к мемориальному плитам.

А победителем конкурса стал, как уже известно, сервант контрактной службы Дмитрий Шербинин.

Светлана ПОГРЕБНАЯ.

Фото автора.



Батальонный радиотелефонист младший сержант контрактной службы Гульнара ПАТКОВА - мировая девушка.

Наравне с военнослужащими-мужчинами она прыгает с парашютом, участвует в различного рода учениях и других мероприятиях по

плану боевой подготовки. А ещё в соединении морской пехоты её знают как отменного повара, чьи блюда послуживцы характеризуют двумя словами - «аппетитно и обильно».

Фото Владимира БОЧАРОВА.

Главная цель - искоренение правонарушений

В войсковых частях Тихоокеанского флота и подчинённых управления Приморского, Хабаровского и Камчатского краёв, Чукотского автономного округа прошёл «Единый день правовых знаний», в ходе которого военной прокуратурой Тихоокеанского флота совместно с командованием проведён комплекс профилактических мероприятий по предупреждению нарушений законодательства, повышению уровня исполнительности, воинской дисциплины.

Во главе с руководством военной прокуратуры Тихоокеанского флота и военными прокурорами гарнизонов флота в основном, а также незначительно по состоянию воинской дисциплины и исполнительности военнослужащих в части выехали прокурорские работники всех военных прокуратур ТОФ. В ходе выездов и проведения профилактических мероприятий особое внимание уделялось предупреждению преступлений на почве неуставных взаимоотношений, а также иных насильственных и должностных преступлений в воинских коллективах.

На флоте завершился месячник по сплочению воинских коллективов. Целью проводимых мероприятий - укрепление воинской дисциплины на всех уровнях подчинённости, профилактика неуставных взаимоотношений между военнослужащими, укрепление правопорядка в частях и на кораблях.

Как сообщил заместитель командира соединения надводных кораблей по работе с личным составом капитан 3 ранга Алексей Лавшонко, на заключительном этапе месячника в подразделениях и на кораблях соединения были проведены ряд профилактических мероприятий.

На прошедшей неделе состоялось общее собрание с моряками командирской службы и матросами службы по призыву, на котором шла речь о сплочении коллектива, укреплении дружбы и товарищества. Выступившие командиры боевых частей были едины во мнении и дисциплина начинается с порядка.

На кораблях проведено информирование личного состава на тему «Преступления в сфере межличностных отношений» - подвиг боеготовности части, подразделение.

Прошёл и «Единый день правовых знаний», в ходе которого перед моряками выступили представители военной прокуратуры ТОФ полковник юстиции Игорь Руб по вопросу обеспечения безопасных условий военной службы, поддержания правопорядка и дисциплины среди военнослужащих.

«Тин-Кан»: золотое дно талантов

В преддверии китайского словосочетания «Тин-Кан», ставшее названием Дальневосточного фестиваля авторской песни, в финале «золотого дна». За 10 лет существования этого песенного праздника «Тин-Кан» уже ежегодно проводится фестиваль, ставший местом паломничества для 40 тысяч любителей авторской песни.

Сейчас фестиваль стал местом для объединения творческих сил Дальневосточного региона, сохранения и развития лучших традиций песенного и поэтического искусства.

Одна из главных традиций фестиваля - приглашение именитых звезд и почетных гостей нынешнего, одиннадцатого по счёту, стал московский дуэт «Театр двух» в составе Андрея и Галины Соловьевых и Алексей Космодемьянский из Новосибирска. В ностальгии мастера корифеи приходят творческий рост молодых любителей авторской песни. Поэтому ежегодно на тинканском горизонте восходят новые звёздочки. Пример тому - становление творческого коллектива «Шесть струн» из поселка Дунай.

В этом году симпатии жюри в сторону



Тематика выступлений офицеров военной прокуратуры перед личным составом войсковых частей обусловлена тем, что, несмотря на снижение по итогам первых шести месяцев 2011 года количества преступлений на почве неуставных отношений на 17 процентов, их доля в общей структуре преступности подразделений военной прокуратуры ТОФ войск и сил остаётся недопустимо высокой: каждое третье преступление носит насильственный характер.

Практика показывает, что проводится совместно с командованием, судебными и следственными органами в рамках «Недели правовых знаний» «Единые дни правовых знаний» вызывают интерес в воинских коллективах, дают положительные результаты в профилактике правонарушений. Эта работа будет продолжаться и в дальнейшем - регулярно и на плановом уровне.

Полковник юстиции Р.КОЛБАНОВ, помощник военного прокурора Тихоокеанского флота.

Вместе мы - сила!

На кораблях и в подразделениях соединения проведено анонимное анкетирование личного состава, направленное на выявление неуставных взаимоотношений между военнослужащими.

Офицерами штаба соединения была проведена проверка ответов на письма, отправленные командирами кораблей в адрес родителей моряков, проходящих службу по призыву, с целью выявления их морально-деловых качеств и поведения в допризывный период. Был сделан анализ равномерности распределения корабельных вахт и нарядов среди военнослужащих различных периодов службы.

Корабль - это большая семья, - сказал в беседе со мной гардин корабль Сергей Неховов, - где каждый выполняет определённые обязанности, отвечает за верный ему участок работы. И отношение к человеку складывается из того, как он выполняет свою работу, какой вклад в выполнение общих задач, поставленных кораблю.

Воинское братство, дружба - основные понятия, которых придерживаются моряки на нашем корабле, - сказал в заключение гардин старшина 1 статьи Сергей Рукусов. - Вместе мы - сила!

Владимир КРАСНОУТСКИЙ.

Дипломантами в номинации «Автор» стали И.Коваленко из г. Тынды и Ю.Самойлова из Комсомольска-на-Амуре.

Лауреатом в номинации «Нашим сердцем» и специальным призом «За творческий рост достигших участником группы «Шесть струн» из поселка Дунай А.Дмитриев и Н.Загребельна.

В номинации «Детский конкурс» «Песочница» победила юная участница фестиваля Лилия Матвеева из Дальнереченска. Диплом «Надежда» получила москвичка Илья Соловьев.

А всем без исключения авторам и исполнителям были вручены памятные подарки.

Валентина ШАБАНСКАЯ, г. Фокино.

МЕТКОГО ГЛАЗА И ТВЁРДОЙ РУКИ

пожелал спортсменом Александр Семонюк - главный судья отборочного матча открытого кубка командующего ТОФ по практической стрельбе

На полигоне части, которой командует капитан 2 ранга Заур Балаянский, в назначенный день собралась 12 флотских команд из разных частей, служб, управлений, а также стрельцы, представители флотовского спорта, офицеры, Приморского краевого управления инкогосини и подразделения специального назначения из Уссурийска.

Организаторы решили посетить соревнования дважды. Граню Советского Союза капитану 1 ранга Виктору Леонову. Возможно, турнир памяти станет традиционным и привлечёт ещё большее количество участников, так как практическая стрельба набирает популярность в России.

...К выполнению упражнения - стрельба из пистолета - готов старший лейтенант Александр Озеров. По команде судьи к цели быстрыми движениями открывают короб, через мгновение вскакивает обе руки с пистолетом, целясь в предполагаемые мишени, находит на него старший лейтенант Александр Озеров. По команде судьи к цели быстрыми движениями открывают короб, через мгновение вскакивает обе руки с пистолетом, целясь в предполагаемые мишени, находит на него старший лейтенант Александр Озеров. По команде судьи к цели быстрыми движениями открывают короб, через мгновение вскакивает обе руки с пистолетом, целясь в предполагаемые мишени, находит на него старший лейтенант Александр Озеров.

На огневом рубеже старший лейтенант Алексей Попов. Перед соревнованиями недавний выпускник Рязанского высшего военного командного училища сразу признал, что из автомата стрелять лучше, чем из пистолета: «Огневую подготовку всегда давали на отлично, правда, чаще приходилось стрелять из автомата». Он неплохо выступил на открытом чемпионате ТОФ по практической стрельбе и решил попробовать свои силы ещё раз.

По стартовому звуковому сигналу лейтенант Алексей вскинул автомат. Очередная выпущенная пуля пробилась середины мишени. Вскреп появились сквозные отверстия. После послышался звук из корпуса пистолета и полыхнул из автомата. Алексей вскинул пистолет, и он азартно пошёл на мишень, причем не только одинарный, но и двойными выстрелами. Затем выскочил из корпуса пистолета и полыхнул из автомата. Алексей вскинул пистолет, и он азартно пошёл на мишень, причем не только одинарный, но и двойными выстрелами. Затем выскочил из корпуса пистолета и полыхнул из автомата.



АФИША, АНОНСЫ

Академический театр имени М.Горького (226-05-20, 222-01-36)

7-8 сентября - гала-концерт «Молодой балет мира». Юрий Григорьевич представляет восходящих звезд мирового балета (Россия, США, Япония, Южная Корея, Китай).

С 10 по 20 сентября - бенефис московских театров, спектакли «Слово людям», «Дорожные сонны», «Вос 0 мучника».

23 сентября - открытие сезона. «ТОВАРИЩИ».

Феско-холл 15 сентября в 19.00 - «Я песне отдаю все силы». Народный артист СССР Иосиф Кобзон.

16 сентября - спектакль «Вест о мучиках». Максим Аверин, Дмитрий Жойдик, Виктор Добронравов.

Приморская краевая филармония (226-40-22)

9 сентября в большом зале в 19.00 - «Звездный вечер». Тихоокеанский симфонический оркестр. Дирижёр Татьяна Терещенко. Цена билетов 300-500 рублей.

10 сентября в малом зале в 18.00 - «Бархатные тона». Популярное танго О.Строка, А.Защипина, И.Шварца, А.Пьяццолли, К.Валласка.

14 сентября в малом зале в 18.00 - в рамках юбилейной акции «Мирные Тихого» при поддержке генерального консулата США во Владивостоке концерт американского композитора и флейтыста Брента Дрисса с участием заслуженного артиста РФ Леонида Букина (фортепиано). Цена билетов 300 рублей.

15 сентября в большом зале в 19.00 - «Восточный ритм». Мариус Стравинский (Великобритания). Солоист - Ясую Имасе (валторна, Япония). Композиции на репертуаре «Битва», «Музыка из кинофильмов «Гари Поттер», «Индiana Джонс». В.А.Моцарт, «Концерт для валторны с оркестром». Ж.Карамакис, «Звездная пыль». Ведущая - Наталия Мищенко.

17 сентября в малом зале в 18.00 - «Старинные цыганские романсы и песни». «Син чёрный», «Янчики, янчики лошади», «Три глаза зелёные», «Ночь светлая», «Мой костёр в тумане светится». Цена билетов 300 рублей и 67 ордий.

18 сентября в малом зале в 18.00 - «Янчики в ступе». Музыка из кинофильмов «Гари Поттер», «Индiana Джонс». В.А.Моцарт, «Концерт для валторны с оркестром». Ж.Карамакис, «Звездная пыль». Ведущая - Наталия Мищенко. Цена билетов 300-500 рублей.

Дата в истории флота - Героическая оборона Петропавловского порта во время Крымской войны

В мае 1854 года Англия и Франция послали к берегам Камчатки свои эскадры с задачей уничтожить русские корабли на Тихом океане, захватить Петропавловский порт и тем самым ослабить позиции России на Дальнем Востоке.

Известие о начале войны достигло Камчатки в июле 1854 г. в гарнизон Петропавловского порта, возглавляемый военным губернатором Камчатки генерал-майором З.Вавоико, командиром 47-го флотского экипажа капитаном 1 ранга А.Арубуевым и командиром фрегата «Аврора» капитан-лейтенантом И.Изыльметьевым, стал спешно готовиться к обороне. Гарнизон вместе с экипажами кораблей насчитывал 920 человек (41 офицер, 476 солдат, 349 матросов, 18 русских добровольцев и 36 камаддалов), на вооружении которых находились ружья и 67 ордий.

В подготовке к обороне участвовали и население (около 1600 человек). Работы по строительству семи береговых батарей и установке орудий велись круглосуточно. Был сформирован отряд из 100 добровольцев. Фрегат «Аврора» и военный транспорт «Данна» были поставлены на якоря левыми бортами к выходу из гавани, устье правого борта (27 пушек) были сняты для усиления береговых батарей. Вход в гавань был заграждён бомом.

29 августа у входа в Алашникову губу появились неприятельские эскадры (3 фрегата, пародорфрегат, корвет и бриг - всего 212 ордий, 2500 человек экипажа и десанта под командованием английского контр-адмирала Д.Гривиса и французского контр-адмирала Феврие де Пуанты). В гавани на пародорфрегате под американским флагом для разведки и промера глубин прибыл контр-адмирал Платт.

На следующий день вражеская эскадра, находившаяся вне досягаемости огня русских батарей, велась обстрел их позиций. 1 сентября корабли противника, приблизившись к входу в Петропавловскую бухту, заняли позиции против батарей №1 и 4 и в течение 1,5 часа обстреливали их из 80 ордий. Линейный состав батарей №1, в которой были повреждены все пять пушек, чтобы захватить её. Линейный состав батарей, заклепав пушки, отступил. Линейный состав батарей №1, в которой были повреждены все пять пушек, чтобы захватить её. Линейный состав батарей, заклепав пушки, отступил.



опыта стрельбы из пистолета действительно не хватило. К сожалению, результаты оказались ниже ожидаемого. Нудно и скучно выслушивать настрелы.

Не первый раз участвует в соревнованиях командир группы управления эскадренного миноносца «Бурный» старший лейтенант Константин Бабецкий. «Стрельбой увлекаюсь давно, я заядлый охотник», - говорит офицер.

На вопрос, в чём разница между охотой и соревнованиями, ответил: «На соревнованиях бывает сложно, каждый раз предлагают новые задания. Но, как правило, заранее изучается местность, знаешь, где находятся мишени, прицеливаешь, как по ним стрелять, а на охоте невозможно всё предусмотреть, всегда остаётся эрэфект неожиданности».

Большинство считает практическую стрельбу одним из самых динамичных и увлекательных видов стрелкового спорта. Здесь необходимо каждой посланной пулей быстро поражать цель. В практической стрельбе побеждает тот, кто стреляет и точно, и быстро. Именно так воплотил все три условия старший лейтенант Сергей Кадников, набрав максимально возможное количество баллов.

Лейтенант Андрей Питерский - стрелочник по натуре, он изначально выбрал по себе - закончил учёбу в техникуме, 12 лет отработал в геологоразведочной партии, сплыва вкусив всех прелесть военной жизни. От того времени остались привычка к труду, приверженность к делу, сноровка, которая во многом способствует успеху в любой профессии. И выбрав в пользу военной профессии был сделан им уже окончательно.

Андрей победил на предварительных соревнованиях в части и, достойно выступив на турнире, уверенно вышел в следующий этап соревнований. Осенью на флоте планируется проведение открытого кубка командующего Тихоокеанским флотом, где в очередной раз войсковым стрелкам представится возможность показать своё мастерство.

Капитан 3 ранга Светлана ПОГРЕБНАЯ. НА СНИМКАХ: А.ОЗЕРОВ; участники соревнований; А.ПИТЕРСКИЙ. Фото автора.

Морские сюжеты Сергея Житкова

«Помнят» волну - о работе Сергея Житкова, который в течение нескольких часов, наблюдая в объектив своего фотоаппарата за морской стихией и стоя на снотной койке, в своём рабочем арсенале оставляет несколько самых интересных снимков.



Это увлечение пришло ещё в школе. После шестого класса запросил у отца фотоаппарат, а когда тот, вероятно, с воспитательной целью, посоветовал зарабатывать деньги самостоятельно, не задумываясь, собрал из одноклассников бригаду и устроился на стройку. Он помнит до сих пор честно заработанные за месяц двадцать два рубля и все сделанное на них покупки: заветный фотоаппарат «Смена», камера - косинку, оптику - сигареты и банку ступицы. Детское увлечение и сейчас занимает важное место в его жизни. Фотоаппарат, как фотодокументик, он подошёл и кстаи, работает до сих пор, хотя в арсенале Сергея более новые, дающие иные возможности для творчества.

Романтик по натуре, он изначально выбрал по себе - закончил учёбу в техникуме, 12 лет отработал в геологоразведочной партии, сплыва вкусив всех прелесть военной жизни. От того времени остались привычка к труду, приверженность к делу, сноровка, которая во многом способствует успеху в любой профессии. И выбрав в пользу военной профессии был сделан им уже окончательно.

Андрей победил на предварительных соревнованиях в части и, достойно выступив на турнире, уверенно вышел в следующий этап соревнований. Осенью на флоте планируется проведение открытого кубка командующего Тихоокеанским флотом, где в очередной раз войсковым стрелкам представится возможность показать своё мастерство.

Капитан 3 ранга Светлана ПОГРЕБНАЯ. НА СНИМКАХ: А.ОЗЕРОВ; участники соревнований; А.ПИТЕРСКИЙ. Фото автора.

27 августа 2011 г. перестало биться сердце капитана 2 ранга запаса Владимира Михайловича ЮРЧЕНКО.

Ушёл из жизни замечательный человек, любивший себя звать в Воле-Морской Флоте. В 1970 году после окончания Житомирского государственного университета Красного Знамени училища войск ПВО В.Юрченко прибыл на Тихоокеанский флот. Службу начал на эсминце 201-й бригады кораблей в должности секретаря комитета ВЛКСМ. Российский флот стал штатным бойцом русских стрелков и моряков с «Аврора» и «Данна» (300 человек), опронуивших в море вражеский десант. Среди захваченных трофеев были знамя английской морской пехоты, оружие и кандалы, преданная в виде пленных. Потери противника составили до 450 человек, в том числе 273 убитых. Потери зашлились Петропавловского порта - 32 убитых и 64 раненых.

8 сентября потерпевшая поражение неприятельская эскадра покинула Алашникову губу. В память о героической обороне Петропавловского порта на Никольской сопке был установлен обелиск «Славна», в честь 100 лет между Никольской сопкой и мысом Синявным был воздвигнут обелиск, на котором награвированы имена командиров и участников обороны.

Помнят» волну - о работе Сергея Житкова, который в течение нескольких часов, наблюдая в объектив своего фотоаппарата за морской стихией и стоя на снотной койке, в своём рабочем арсенале оставляет несколько самых интересных снимков.

04 октября 2011 года в 10:00 мин. ООО «Компания КЕСС» от имени Территориального Управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Приморском крае проводит публичные торги, открытые по составу участников и форме подачи заявок, в целях продажи следующего имущества: «/л/1 ТОУА ПРОВОХ, 2002 года выпуска, двигатель №1NZ-4A82179, кузов №NKP51-000376, шев-116, тит трансмиссионный - легковой. Начальная цена продажи 210 000 рублей. Шаг аукциона устанавливается в размере 4 200 (четыре тысячи двести рублей). Основание продажи имущества - постановление судебного пристава-исполнителя ОСП по Находскому ГО УФСФП по Приморскому краю от 15.07.2011 г. Участие в торгах оформляется договором о задатке. Задаток в размере 5 % начальной цены продажи должен поступить на указанный в договоре о задатке счёт Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Приморском крае по поднаде 29.08.2011 г. При отсутствии задатка на указанный счёт в установленный срок претендент не допускается до участия в аукционе. Для заключения договора о задатке предоставляется: нотариально заверенные копии предельных документов, полученная не ранее чем за шесть месяцев до проведения торгов выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) или нотариально заверенная копия такой выписки для юридических лиц и индивидуального предпринимателя; протокол о назначении исполнительного органа, решение исполнительного органа об участии в торгах (для юридических лиц), копия паспорта, копии свидетельства об участии (ИНН (для физических лиц), доверенность на лиц, уполномоченное действовать от имени заявителя по поданной заявке; реквизиты банковского счёта для возврата задатка, опись прилагаемых документов. Документы, предоставляемые иностранными физическими и юридическими лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык. Победителем торгов признаётся участник, предложивший наибольшую цену. Победителем признаётся участник, предложивший в день проведения торгов о результатах торгов, влияющую силу договора. Условия договора о задатке и протокола о результатах торгов устанавливаются в качестве условий договора присоединения. Победитель уплачивает цену задатка в течение пяти дней после проведения торгов в установленном порядке. Ознакомление с информацией о предмете торгов, порядке проведения аукциона, форме договора о задатке и протокола о результатах торгов, заключение договора о задатке осуществляется по дате и времени опубликования по 29.08.2011 г. 10:00 ч. до 16:45 ч., ежедневно, кроме выходных и праздничных дней по адресу: Приморский край, г. Владивосток, 35, каб. 1, тел. 281-77-06. Торги проводятся по адресу: Приморский край, г. Владивосток, ул. Дзержинского, 35, каб. 1, тел. 281-77-06.

Время подписания в печать: по графику - 13.00, фактически - 13.00. Отпечатано в ОАО «ИПК Дальпресс-г», Владивосток, пр-т «Красного знамени», 10.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР - Ю.М.ТРАКАЛО
УРЕДИТЕЛЬ - Министерство обороны Российской Федерации.
ИЗДАТЕЛЬ - командующий Тихоокеанским флотом.

Газета зарегистрирована Министерством печати и информации РФ. Републикация - №01368. Адрес редакции: 690090, г. Владивосток-90, Посьетская, 22. E-mail: bv.tof@mail.ru

Деловой редактор Н.П.Лихачева. М.А.М.Журов. Выпускающий Л.Безруков. Верстка Л.Присекина. Набор Т.Питерского. Корректоры Л.Пелеван, Е.Рыбанова.

Телефоны: Деловой по редакции - (423) 241-42-00. Отдел общественной информации - 221-63-83. Отдел общественной информации и массовых форм (культуры и быта) - 241-42-41. Отдел корпоративной сети (информационно-массовой работы и печати) - 221-69-12. Авторам, не предоставляющим паспортные данные и ИНН, гонорар не выплачивается.